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XI LEGISLATURA

XIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N. 14

Seduta di martedì 26 maggio 2020

L'anno duemilaventi, il giorno 26 del mese di maggio in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 3471 del 20 maggio 2020, si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

 Presidenza del Presidente Squarta

La seduta inizia alle ore 10.26.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.5 -(  23/04/2020)- FIORONI  
MANCATA  TRASMISSIONE  ALL'ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  DELLA
PROGRAMMAZIONE ANNUALE DELLE ATTIVITA' PREVISTE DALL'ART. 7 DELLA L.R.
14/02/2018,  N.  1  (SISTEMA  INTEGRATO  PER  IL  MERCATO  DEL  LAVORO,
L'APPRENDIMENTO  PERMANENTE  E  LA  PROMOZIONE  DELL'OCCUPAZIONE  -
ISTITUZIONE DELL'AGENZIA REGIONALE PER LE POLITICHE ATTIVE DEL LAVORO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata  da: CONSR.  ALESSANDRINI,  NICCHI,  PASTORELLI,  CARISSIMI,  MANCINI,  RONDINI,
PEPPUCCI E FIORONI

Atto numero: 103  

Il Consigliere Nicchi illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Fioroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.6 -(  10/03/2020)- COLETTO  
EX OSPEDALE CALAI DI GUALDO TADINO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI, BORI, MELONI, PAPARELLI, PORZI, FORA E BIANCONI

Atto numero: 107  

Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.10 -(  12/05/2020)- COLETTO  
MOTIVAZIONI  CHE  HANNO  PORTATO  L'AZIENDA  USL  UMBRIA  1  A  NEGARE
L'ESISTENZA DI UN ACCORDO TRA L'AZIENDA STESSA E IL SINDACATO FSI-USAE,
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SOTTOSCRITTO  IN  DATA  05  FEBBRAIO  2020,  IN  MERITO  ALLA
VESTIZIONE/SVESTIZIONE PER 32 OPERATORI SANITARI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI

Atto numero: 129  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.

Presidenza della Vicepresidente Fioroni

Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Presidenza del Presidente Squarta

OGGETTO N.12 -(26/05/2020)- COLETTO
PROPOSTA PROATTIVA AI PAZIENTI COVID 19 GUARITI E SCREENING ANTICORPALE
PER I  DONATORI  DI  SANGUE FINALIZZATI  ALLA PLASMAFERESI  PER  IL  PLASMA
IPERIMMUNE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI E MELONI

Atto numero: 236  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.13 -(26/05/2020) - MORRONI
DISCIPLINA  DELLE  MODALITA'  E  DELLE  PROCEDURE  DI  ASSEGNAZIONE  DELLE
CONCESSIONI  DI  GRANDI  DERIVAZIONI  IDROELETTRICHE  IN  ATTUAZIONE  DEL
DECRETO LEGGE 14 DICEMBRE 2018, N. 135, (DL SEMPLIFICAZIONI) - INTENDIMENTI
DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 237  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.14 -(26/05/2020)- COLETTO
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE RIGUARDO ALLA RIATTIVAZIONE DEL
CENTRO PER LA FERTILITA'
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MELONI E BORI

Atto numero: 240  
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La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
Il Consigliere Bori svolge intervento di replica.

OGGETTO N.15 -(26/05/2020)- MELASECCHE GERMINI - COLETTO
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO  AI  CONTRIBUTI  PER  LE
FAMIGLIE  IN  AFFITTO,  CHE  SI  TROVANO  IN  DIFFICOLTA'  A CAUSA  EMERGENZA
COVID 19
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero:   241  

Il Consigliere Fora illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

 
Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Coletto e Fioroni.

OGGETTO N.1 - APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia  dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 12 maggio 2020.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.
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OGGETTO N.2 - COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il  Presidente  comunica,  ai  sensi  dell’art.  2  quinquies,  comma  2,  della  l.r.  11/1995,  che  la
Presidente della Giunta regionale ha emanato i seguenti decreti:

• n. 30 del 15 maggio 2020, concernente: “Legge regionale 29 dicembre 2014, n. 28, art.
3.  Nomina  del  Presidente  e  dei  componenti  del  Comitato  Regionale  per  le
Comunicazioni (CO.RE.COM.).”.

• n. 31 del 15 maggio 2020, concernente: “Consorzio Flaminia Vetus in liquidazione.
Nomina, ai sensi dell’articolo 17 dello Statuto  consortile, del Presidente del Collegio
dei revisori dei conti in sostituzione del Presidente dimissionario”.

Il  Presidente  comunica,  altresì,  che  la  Giunta  regionale  ha depositato  presso  la  Segreteria
dell’Assemblea  legislativa,  a  norma  dell’art.  86  del  Regolamento  interno,  risposta  scritta
relativamente ai seguenti atti:  

• N.  175  –  Interrogazione  del  Consigliere  BETTARELLI,  concernente:  MISURE  E
AZIONI  DI  SOSTEGNO  AL  PAGAMENTO  DELLE  RETTE  DEI  SERVIZI
ALL'INFANZIA (ASILI NIDO COMUNALI E PRIVATI, SCUOLE DELL'INFANZIA
PARITARIE  E  PRIVATE)  CHE  A  CAUSA  DELL'EMERGENZA  COVID  19
(CORONAVIRUS) HANNO SUBITO LA SOSPENSIONE DELLE ATTIVITA';

• N. 181 – Interrogazione del  Consigliere FORA, concernente: OSPEDALE DA CAMPO
FINANZIATO DALLA BANCA D'ITALIA.

Il Presidente comunica, infine, che è stato concordato in sede di Conferenza dei Capigruppo,
allargata all’Ufficio di Presidenza di iscrivere all’ordine del giorno una mozione con richiesta
di  trattazione  immediata,  condivisa  da  maggioranza  e  minoranza  sulle  problematiche
riguardanti la possibile vendita dello stabilimento produttivo della Acciai Speciali  Terni.

OGGETTO  N.3  AVVIO  DI  UN  PERCORSO  PER  FAVORIRE  L'ATTIVAZIONE  DI  UNA
POSTAZIONE FISSA DI CONTROLLO DELLA SICUREZZA, STABILE E VISIBILE, PRESSO
IL QUARTIERE FONTIVEGGE DI PERUGIA.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata  da: CONSR.  PASTORELLI,  FIORONI,  RONDINI,  NICCHI,  ALESSANDRINI,  MANCINI,
CARISSIMI E PEPPUCCI

Atto numero:   56  

Il Consigliere Pastorelli illustra l’atto in oggetto.

Presidenza della Vicepresidente Fioroni

Intervengono i Consiglieri Bori, Fora,

Presidenza del Presidente Squarta

De Luca, Porzi, Bianconi e il Consigliere Assessore Melasecche Germini.

Sull’ordine dei lavori, il Consigliere Assessore Morroni chiede una sospensione.
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La seduta è sospesa alle ore 12.22 e riprende alle ore 12.56.

Il  Consigliere  Bori  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto  per
approfondimenti in sede di Commissione competente.

Intervengono i Consiglieri Mancini e Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio dell’atto  n. 56, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di rinvio formulata dal Consigliere Bori è respinta con
12 voti contrari e 8 voti favorevoli, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Intervengono i Consiglieri Pastorelli, Bori e De Luca

Interviene l’Assessore Fioroni per fatto personale, ai sensi dell’art. 61, comma 1, RI.

Segue l’intervento del Consigliere Bori,  ai sensi dell’art. 61, comma 2, RI.

Per dichiarazione di voto sull’atto n. 56 intervengono i Consiglieri Mancini e Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
56, accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.
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Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto in votazione  l’atto n. 56 è approvato, con 12 voti favorevoli e 8 voti di astensione
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti, secondo la  deliberazione n.  27, acquisita al
prot. n. 3832/2020. 

OGGETTO  N.  3/A  -  VICENDA  TYSSENKRUPP  AST  TERNI  -  DETERMINAZIONI
DELL'ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  PER  GARANTIRE  L'INTEGRITA'  DEL  SITO,  LO
SVILUPPO E LA TENUTA DELL'OCCUPAZIONE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata  da: CONSR.  PASTORELLI,  FIORONI,  RONDINI,  NICCHI,  ALESSANDRINI,  MANCINI,
CARISSIMI E PEPPUCCI

Atto numero: 263

La  Consigliera Fioroni illustra l’atto in oggetto.

Presidenza della Vicepresidente Fioroni

Intervengono i Consiglieri Pace e Paparelli.
 

Presidenza del Presidente Squarta

Intervengono i Consiglieri De Luca, Carissimi e Bori.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
263 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 19 componenti del Collegio e assenti n. 2
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       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche  Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto in votazione l’atto n. 263 è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n. 28 acquisita al prot. n. 3833/2020.

OGGETTO  N.4  -DICHIARAZIONE  DELLO  STATO  DI  EMERGENZA  CLIMATICA  ED
AMBIENTALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BORI, DE LUCA, FORA E BIANCONI

Atto numero:   59  

Il Consigliere De Luca illustra l’atto in oggetto.

Il  Consigliere  Carissimi  propone  il  rinvio della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente.

Intervengono i Consiglieri Paparelli, Carissimi, Bori,

Presidenza della Vicepresidente Fioroni

De Luca,

Presidenza del Presidente Squarta

Mancini, Bettarelli, Bianconi e il Consigliere Assessore Morroni.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, di mettere in votazione la proposta di rinvio
dell'atto n. 59, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2,
del Regolamento interno.
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Sono presenti n. 18 componenti del Collegio e assenti n. 3
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta  in  votazione,  la richiesta  di rinvio  formulata  dal  Consigliere  Carissimi  è
approvata all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO  N.5  -  MISURE  DI  PREVENZIONE  E  DI  DETERRENZA  A  TUTELA  DEGLI
OPERATORI SANITARI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PACE E SQUARTA

Atto numero: 61  

La trattazione è rinviata, su richiesta dei proponenti.

Il Presidente propone di anticipare la trattazione dell’oggetto n. 7.
Così resta deciso.

OGGETTO  N.7  -PROGETTO  PER  L'INSTALLAZIONE  DI  UN  LABORATORIO  DI
EMODINAMICA E CARDIOLOGIA INTERVENTISTICA NELL'OSPEDALE DI ORVIETO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PAPARELLI, BORI, FORA E BIANCONI

Atto numero: 95  

Il Consigliere Paparelli illustra l’atto in oggetto e comunica il ritiro dell’atto medesimo, essendo
stata depositata sullo stesso argomento la mozione n. 264, sottoscritta da tutti i capigruppo.

OGGETTO  N.7/A  -  PREVISIONE  DI  UNA  STRUTTURA  DI  EMODINAMICA  E  DI
CARDIOLOGIA INTERVENTISTICA PRESSO L'OSPEDALE DI ORVIETO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata  da: CONSR.  PAPARELLI,  BORI,  BIANCONI,  FORA,  PACE,  PASTORELLI,
MORRONI E AGABITI
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Atto numero: 264  

La Consigliera Fioroni illustra l’atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
264, accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 17 componenti del Collegio e assenti n. 4

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto in votazione l’atto n. 264 è approvato  all’unanimità dai  17 Consiglieri  presenti  e
votanti, secondo la deliberazione n. 29 acquisita al prot. n. 3834/2020.

OGGETTO  N.6  -IMPEGNO  DELLA  G.R.  AD  ATTIVARSI  PRESSO  I  COMUNI  PER
FAVORIRE L'INTRODUZIONE DEI MENU' SCOLASTICI DI PIETANZE A BASE DI PESCE
DEL LAGO TRASIMENO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI E RONDINI

Atto numero: 94  

Il Consigliere Mancini illustra l’atto in oggetto.

Intervengono i Consiglieri Rondini, Meloni, Bori, Bianconi, Fora, De Luca, Porzi e Mancini.

La seduta è sospesa alle ore 15.20 e riprende alle ore 15.44.

Intervengono i Consiglieri Bori, in merito all’emendamento aggiuntivo all’atto n. 94, condiviso
con i proponenti e Mancini.
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Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
94, accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• posto  in  votazione  l’atto  n.  94,  come  emendato,  è  approvato  all’unanimità dai  18
consiglieri presenti e votanti secondo la deliberazione n. 30, acquisita al prot. n. 3835/2020.

OGGETTO N. 8 - (12/05/2020) CRISI ECONOMICA - AZIONI DELLA REGIONE AL FINE DI
TENERE ALTA LA VIGILANZA CONTRO LE INFILTRAZIONI MAFIOSE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PORZI, BETTARELLI, MELONI, FORA, PAPARELLI, BORI, DE LUCA, E BIANCONI

Atto numero: 167  

La Consigliera Porzi illustra l’atto in oggetto.

Il  Consigliere  Rondini  propone  il  rinvio della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente.

Intervengono i Consiglieri Porzi, Rondini e nuovamente la Consigliera Porzi.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio dell'atto n. 167, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x
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2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di rinvio formulata dal Consigliere Rondini è approvata
all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.9 -(12/05/2020)
POTENZIAMENTO  PERSONALE  DELL'UFFICIO  SPECIALE  RICOSTRUZIONE
DELL'UMBRIA  COME  STIMOLO  PER  LA  RIPRESA  ECONOMICA  E  SOCIALE  DOPO
L'EMERGENZA  SANITARIA  COVID  19,  ATTRAVERSO  LA  VELOCIZZAZIONE  DELLA
RICOSTRUZIONE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero: 180  

Il Consigliere Bianconi illustra l’atto in oggetto.

Il  Consigliere  Pastorelli  propone  il  rinvio della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente.

Intervengono i Consiglieri Bori e Mancini.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio dell'atto n. 180, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x
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5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta  in  votazione,  la richiesta  di rinvio  formulata  dal  Consigliere  Pastorelli  è
approvata all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Interviene la Consigliera Porzi.

OGGETTO  N.10  -AZIONI  DI  SOSTEGNO  ALL'ECCELLENZA  CERAMICA  UMBRA,
CENTRO DEL SISTEMA CERAMICO ITALIANO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 187  

Il Consigliere Bettarelli illustra l’atto in oggetto.

La  Consigliera  Peppucci,  propone  il  rinvio della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente.

Intervengono i Consiglieri Porzi, Bori, Peppucci, Porzi, Bettarelli, Pastorelli, e Mancini.

Sull’ordine dei lavori il Consigliere Bori chiede una breve sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 16.49 e riprende alle ore 16.51.

Intervengono i Consiglieri Pastorelli e Peppucci.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio dell'atto n. 187, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x
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5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta  in  votazione,  la richiesta  di rinvio  formulata  dalla  Consigliera  Peppucci  è
approvata,  con 11 voti  favorevoli  e  6  voti  contrari  espressi  dai  17 Consiglieri  presenti  e
votanti.

La seduta termina alle ore 16.54.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  09 giugno 2020.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Juri Rosi    

Presidente:
Marco Squarta

Vicepresidente Consigliere Segretario:
 Paola Fioroni
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